
Atti di indirizzo e controllo

26 Maggio 2021
Tra gli  Atti  di  indirizzo e controllo presentati  in Parlamento nella settimana dal 17 al 21 maggio c.m. si

segnalano i seguenti:

 

in evidenza

CAMERA DEI DEPUTATI

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

2-01224 Mazzetti FI

 
Interpellanza

Caro materiali in edilizia (Cit.

ANCE)

Risposta del Vice Ministro per le

Infrastrutture e la mobilità

sostenibili, Alessandro Morelli

 
4-09297 Ciaburro FdI

 
Interrogazione a risposta scritta

Semplificazione normativa del

«Superbonus 110 per cento» 

Presentata

5-06016  Pezzopane PD

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Caro materiali in edilizia Presentata

7-00662 Lucchini Lega

 
Risoluzione in Commissione

Aumento dei prezzi dei materiali

per il settore delle costruzioni

(Cit. ANCE)

Presentata

 

7-00665 Pezzopane PD

 
Risoluzione in Commissione

Iniziative per il rilancio

dell’edilizia e per risolvere la

questione del caro materiali

(Cit. Ance)

Presentata

4-09338 Cardinale Misto

 
Interrogazione a risposta scritta

Aumento dei prezzi dei materiali

nel settore delle costruzioni (Cit.

ANCE)

Presentata

 

SENATO DELLA REPUBBLICA

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI
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4-05480 Ortis Misto

 
Interrogazione a risposta scritta

Bandi di gara del CIS per il Molise

(citata ACEM-ANCE Molise)

Presentata

 

4-05496 Lannutti Misto

 
Interrogazione a risposta scritta

Aumento dei prezzi del materiale

per costruzioni (Cit. ANCE)

Presentata

 

3-02460 Croatti M5S

 
Interrogazione a risposta orale

Monitoraggio e il controllo

dell’andamento dei prezzi delle

materie e dei materiali utilizzati

nel campo dell’edilizia

Risposta del Viceministro

Pichetto Fratin

 

in materia di infrastrutture

CAMERA DEI DEPUTATI

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

5-05271 Fragomeli PD

Interrogazioni a risposta in

Commissione 

Costituzione della società

pubblica «Infrastrutture Milano-

Cortina 2020-2026 S.p.a.»

Risposta del Viceministro per le

infrastrutture e la mobilità

sostenibili, Alessandro Morelli

 4-09312 Potenti Lega

 
Interrogazione a risposta scritta

Pubblicazione dei bandi di

appalto dell’Autorità di sistema

portuale per la realizzazione

della Darsena Europa

Presentata

 

4-09328 Furgiuele Lega

 
Interrogazione a risposta scritta

Ritardi nella manutenzione

ordinaria e straordinaria da parte

di ANAS di alcune infrastrutture

stradali nelle Regioni Emilia-

Romagna, Lombardia, Toscana e

Veneto

Presentata

 

SENATO DELLA REPUBBLICA

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

4-05481 Lannutti Misto

 
Interrogazione a risposta scritta

Manutenzione di ASPI su

autostrada A12 

Presentata
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3-02530 Pergreffi Lega

 
Interrogazione a risposta orale

Interventi di messa in sicurezza

sulle infrastrutture da parte di

ANAS e dei concessionari

autostradali

Risposta del Ministro delle

Infrastrutture e della mobilità

sostenibili, Enrico Giovannini

 
3-02531 Bernini FI

 
Interrogazione a risposta orale

Completamento di progetti sulle

linee ad alta velocità e alta

capacità

Risposta del Ministro delle

Infrastrutture e della mobilità

sostenibili, Enrico Giovannini

 

4-05506 Malan FI

 
Interrogazione a risposta scritta

Rescissione della convenzione in

essere con AspI sulla rete

attualmente gestita, e nuova

gara d’appalto

Presentata

 

 

 

in materia economico-finanziario

CAMERA DEI DEPUTATI

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

5-06005 Ribolla Lega

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Guida sul contributo a fondo

perduto del decreto-legge

«Sostegni» (DL 41/2021)

 

Presentata

3-02279 Calabria FI

 
Interrogazione a risposta orale

Risorse destinate a Roma

capitale nel Pnrr

Risposta della Ministra per gli

Affari regionali e le autonomie,

Mariastella Gelmini

5-06049 Benamati PD

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Rifinanziamento della “Nuova

Sabatini”

Presentata

 

SENATO DELLA REPUBBLICA

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI
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3-02533 Montevecchi M5S

 
Interrogazione a risposta orale

Realizzazione del “piano

strategico grandi attrattori

culturali”

Presentata

 

 

 

in materia di edilizia e ambiente

CAMERA DEI DEPUTATI

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

2-01221 Buompane M5S

 
Interpellanza

Realizzazione del carcere di Nola Presentata

2-01223 Galizia M5S

 
Interpellanza

Adeguamento dei sistemi di

collettamento, fognatura e

depurazione alla direttiva

91/271/CEE sul trattamento delle

acque reflue urbane al fine di

superare le relative procedure di

infrazione

Risposta della Sottosegretaria di

Stato per la Transizione

ecologica, Vannia Gava

4-09336 Ferro FdI

 
Interrogazione a risposta scritta

Edilizia scolastica Presentata

5-06033 Sangregorio Misto

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Qualificazione degli interventi

edilizi eseguiti sul territorio della

provincia di Bolzano ai fini del

superbonus

Presentata

5-06037 Suriano Misto

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Strategia nazionale del verde

urbano (Timpa di Leucatia)

Presentata

7-00661 Squeri FI

 
Risoluzione in Commissione

Strategia per lo sviluppo delle

aree interne

Presentata
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7-00663 Morassut Lega

 
Risoluzione in Commissione

Intervento della struttura

commissariale per

l’individuazione dei siti di

discariche da bonificare

Presentata

2-01190 Incerti PD

 
Interpellanza

Confronto sulla nuova Strategia

nazionale per le aree interne

nell’ambito della

programmazione dei fondi

europei

Risposta della Ministra per il Sud

e la coesione territoriale, Mara

Carfagna

 

5-06053 Ubaldo PD

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Realizzazione di asili nido e

scuole  d’infanzia

Presentata

 

 

SENATO DELLA REPUBBLICA

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

3-02526 Ricciardi M5S

 
Interrogazione a risposta orale

Risorse per la messa in

sicurezza, la ristrutturazione, la

riqualificazione, la riconversione

o la costruzione di edifici per asili

nido, scuole dell’infanzia

Presentata

 

3-02533 Montevecchi M5S

 
Interrogazione a risposta orale

Realizzazione del “piano

strategico grandi attrattori

culturali”

Risposta del Ministro della

Cultura, Dario Franceschini

 
4-05501 Santangelo M5S

 
Interrogazione a risposta scritta

Realizzazione una piattaforma

eolica offshore al largo delle isole

Egadi (Trapani)

Presentata

 

 

in materia tributaria e fiscale

CAMERA DEI DEPUTATI

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI
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5-06035 Centemero Lega

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Mancato aggiornamento

della white list degli Stati esteri

ai fini delle esenzioni fiscali

Risposta del Sottosegretario di

Stato per l’Economia e le

finanze, Maria Cecilia Guerra

 
7-00630 Benamati PD

7-00651 Binelli Lega

7-00661 Squeri FI

 
Risoluzione in Commissione

Misure a sostegno delle piccole e

medie imprese commerciali tra

cui la proroga del superbonus

110%

Avvio discussione in Commissioni

Finanze e Attività produttive e

rinvio

5-06050 Marco Di Maio IV

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Estensione Bonus facciate Presentata

4-09337 Silvestroni FdI

 
Interrogazione a risposta scritta

Semplificazione burocratica per

usufruire del «Superbonus 110

per cento»

Presentata

 

 

SENATO DELLA REPUBBLICA

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

4-05485 Ruotolo LeU

 
Interrogazione a risposta scritta

Meccanismo dei bonus relativi

alle ristrutturazioni

Presentata

 

 

 

in materia di lavoro e previdenza

CAMERA DEI DEPUTATI

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

3-02283 Epifani LeU

 
Interrogazione a risposta orale

Disciplina della rappresentatività

sindacale

Risposta del Ministro del Lavoro

e delle politiche sociali, Andrea

Orlando

https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=5-06035&ramo=C&leg=18
https://www.camera.it/leg18/824?tipo=A&anno=2021&mese=05&giorno=19&view=filtered_scheda&commissione=06#data.20210519.com06.allegati.all00060
https://www.camera.it/leg18/410?idSeduta=0484&tipo=atti_indirizzo_controllo&pag=allegato_b#si.7-00630
https://www.camera.it/leg18/410?idSeduta=0502&tipo=atti_indirizzo_controllo&pag=allegato_b#si.7-00651
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=7-00661&ramo=C&leg=18
http://documenti.camera.it/leg18/resoconti/commissioni/bollettini/html/2021/05/19/0610/comunic.htm#data.20210519.com0610.bollettino.sede00010.tit00010
http://aic.camera.it/aic/scheda.html?core=aic&numero=5/06050&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=4-09337&ramo=C&leg=18
http://www.senato.it/japp/bgt/showdoc/18/Resaula/0/1298062/index.html?part=doc_dc-allegatob_ab-sezionetit_icrdrs-atto_405485
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=3-02283&ramo=C&leg=18
https://www.camera.it/leg18/410?idSeduta=0511&tipo=stenografico#sed0511.stenografico.tit00060.sub00040.int00040


3-02284 Lollobrigida FdI

 
Interrogazione a risposta orale

Accesso alla pensione allo

scadere della misura di «quota

100»

Risposta del Ministro del Lavoro

e delle politiche sociali, Andrea

Orlando

 
5-06025 Noja IV

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Inserimento lavorativo delle

persone con disabilità

Risposta della Ministra per le

disabilità, Erika Stefani

5-04786 Raciti PD

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Interventi per il riconoscimento

di benefici previdenziali a

lavoratori esposti all’amianto

Risposta della Sottosegretaria di

Stato per il Lavoro e le politiche

sociali, Rossella Accoto

5-05791 Rizzetto FdI

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Estensione Cassa integrazione

guadagni per eventi riconducibili

all’emergenza Covid

Risposta della Sottosegretaria di

Stato per il Lavoro e le politiche

sociali, Rossella Accoto

 

SENATO DELLA REPUBBLICA

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

4-05471 Pepe Lega

 
Interrogazione a risposta scritta

Verifica delle prospettive

industriali ed occupazionali di

Ferrosud

Presentata

 

 

 

Tematiche dei territori

CAMERA DEI DEPUTATI

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

4-09300 Pantangelo FI

 
Interrogazione a risposta scritta

Avvio di un cantiere

commissionato da Eav all’interno

del Parco delle Nuove Terme di

Stabia

Presentata
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4-09298 Patassini Lega

 
Interrogazione a risposta scritta

Lavori sull’autostrada A14 Presentata

5-06019 Toccafondi IV

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Riqualificazione dello stadio

Artemio Franchi 

Risposta del Sottosegretario di

Stato per la Cultura, Lucia

Borgonzoni

 
5-06038 Benamati PD

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Lavori lungo la strada provinciale

325 «di Val Setta e Val di

Bisenzio»

Presentata

5-05837 Trancassini FdI

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Manutenzione e  messa in

sicurezza del tratto della strada

statale n.4-Salaria

Risposta del Viceministro per le

infrastrutture e la mobilità

sostenibili, Alessandro Morelli

5-06033 Sangregorio Misto

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Qualificazione degli interventi

edilizi eseguiti sul territorio della

provincia di Bolzano ai fini del

superbonus

Risposta del Sottosegretario di

Stato per l’Economia e le

finanze, Maria Cecilia Guerra

5-06044 Pezzopane PD

 
 Interrogazione a risposta in

commissione

Realizzazione della nuova

caserma dei vigili del fuoco a

L’Aquila

Presentata

4-09321 Bignami FdI

 
Interrogazione a risposta scritta

Lavori di manutenzione sull’asse

viario E45

Presentata

5-06060  Prestipino PD

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Costituzione del Comitato per le

Finali ATP di Torino 2021-2025

Presentata

 

5-06056 Rotta PD

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Realizzazione del secondo

stralcio del prolungamento del

collettore a valle della città di

Cologna Veneta

Presentata
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SENATO DELLA REPUBBLICA

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

1-00367 Castiello M5S

 
Mozione

Realizzazione del Museo

archeologico nazionale di Elea-

Veli

Presentata

4-05475 Nencini IV

 
Interrogazione a risposta scritta

Progetto di potenziamento

ferroviario della linea Gallarate-

Rho

Presentata

3-02516 De Petris LeU

 
Interrogazione a risposta orale

Definire la procedura istitutiva

del parco delle Eolie

Presentata

4-05476 Presutto M5S

 
Interrogazione a risposta scritta

Valutazione del patrimonio

artistico di Napoli

Presentata

4-05515 Lannutti Misto

 
Interrogazione a risposta scritta

Funzionamento del sistema

MOSE

Presentata

 

 

 

 

Si veda precedente del 19 maggio u.s.
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